
令和 3年 12 月 5 日開催 

 

 

NPO 法人ケアマネット２１研修会アンケート 

 

 

 

 

【参加者】 ケアマネット 21会員： 9 名  非会員： 17 名 名 計 26 名 

   アンケート回答者： 25 名  回答率 96.2 ％ 

 

1. 本日の講義について 
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 【自由記述欄】 

  ・復習・振り返りができてとてもよかった 

  ・親切で優しい方ばかりなので、研修中も過ごしやすかった 

  ・日々の業務の気づきになりました 

  ・他のケアマネの意見も多く聞けて良かったです 

  ・分かりやすくまとめられた資料でした 

  ・改めてアセスメントについて考え、自分のアセスメントの方法を振り返れました 

  ・ 

  

2. 演習 インテークについて         
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 【自由記述欄】 

  ・実際に演習して取り組み、確認し合うことができました 



  ・インテークの中で小さなことでも注意深く聞くことを学べた 

  ・演習することで実際出来ていないことに気づきました 

  ・インテークって何？という状態だったので良く知れてよかったです 

  ・ロールプレイを、ケアマネ、利用者と違う立場で話をして役に立ちました 

  ・他の方の意見も伺うことができとても参考になりました 

  ・インテークは、一度だけなので大切にしていきます 

  ・前もってどのようなことを聞くのか決めて相手の様子をみながら質問するが、その人の生活のイメージを

して質問する方法を学べました。自分が家族側になり、質問を受けて、スムーズな質問スピードで話しや

すかった 

  ・家族の立場にもなれ、どのように聞けばよいか確認できた 

   

3. 演習 アセスメントについて 

 

72%

28%

0%

0%

とても参考に

なった

参考になった

どちらともいえ

ない

参考にならな

かった

 

   【自由記述欄】 

    ・幅広い視点で、本人・家族の潜在化・顕在化したアセスメントを行う必要があることを改めて理解で

きた。 

    ・アセスメントの面接技術を高める内容があっても良いのかと思った 

    ・日々の業務の中で、アセスメント行っているが、この研修を受けたことで自分の業務を見直しする事

ができた。誰にアセスメントを依頼するか大切と勉強になりました 

    ・演習の中で、もう少し掘り下げてアセスメントすると言うことを学べた 

    ・アセスメントで課題抽出が不十分なため、目標など具体性に欠けることが多いことは感じていたので、 

     何か改善していけるようになりたいです。ケアマネだけがアセスメントしていたことも原因だと思っ 

     た 

    ・自分で考え、他の参加者の方の考え方が分かったあと、文章にまとめられた説明を聞き良くわかりま

した 

       ・1 人でアセスメントするのではなく、チームで行い、色々な人に確認することの大切さを改めて知れて

よかった 

 

４. 全体的なご意見、ご感想をお聞かせください 

    

   ・コロナ禍であるが、オンラインではなく、集合研修して頂いてとてもありがたいです 

   ・演習が力になると思っています。どんどん演習の機会を増やして欲しい 

   ・基本的なケアマネジメントプロセスを見直すきっかけになった。自分流でやっていることを反省できた 



   ・アセスメントの大切さについて大変参考になりました。居宅のＣＭになったばかりなのと、ブランク 

    があり、忘れていることも多く、思い出しながら仕事しています。少しずつ感覚を取り戻しながら頑張

っていきたいと思います 

   ・年に 1 度基本に戻る良い機会です。グループワークは違う視点を知り考えの偏りが分かった 

   ・本日の研修を受け、課題解決のケアプランを作成、モニタリング、アセスメントが行えるように自分の 

    業務を行っていきたいと思いました 

   ・インテーク・アセスメントが半ば一体化していたような業務になっており、改善する点が多く気づきも

ありました 

   ・アセスメントについて詳しく学ぶことができた 

   ・アセスメントについて、今までは広く浅くしか聞けておらず、分かったような気がしていたと思いまし

た。今後、気を付けてアセスメントをしようと思った 

   ・ＣＭになって 6 ヶ月で、分からない事がたくさんあり不安でしたが勉強させて頂きありがとうごじまし 

    た 

   ・模範解答をお聞きして、自分の視野が狭いなぁと改めて考えさせられました 

 

5. 今後開催して欲しい研修ないようがあれば教えて下さい 

 ・疾患ごとの研修をもう一度企画して欲しい 

 ・初任者向けの研修 

 ・軽度者例外給付について 

 ・ 

 

6. あなたのことについてお答えください 

【性別】                    【年代別】 
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【所属、職種等について】 
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7. ケアマネジャーの方にお尋ねします 

 

【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 




